

LY, Linear and Nonlinear Programming, 5th edition Errata

Page 177, line -6, change y_{ij} to $y_{ij}(d_{ij})^2$

Page 385, line -1, change (33) to (11.28)

Page 527, line 7, change "... is positive semidefinite" to "remains positive definite in the null-space of A"